[ »SevenSegmentPrint” START ]

. L VALTOZOK DEKLARALASA A
Tombvaltozok valtozok

one[] to nine[] szamok szegmensérték tarolé  num a kiirdsra kerll6 szdm téroldja (egész)
segmal] to segmd[] helyiérték szegmensérték  egy, tiz, szaz, ezer alakiérték tarolo (egész)
szegment[] aktudlis szegmensérték tarold t=5 felvillanasi id6 tarolé (egész)

a to g aktualis szeemensérték tarold (bvte)

portok (31-37) OUTPUT beadllitasa

kiirasra vard szam beolvasdsa > num

helyiértékek alakiértékének levélasztasa bont(),
egy, tiz, szaz, ezer valtozok feltoltése

P
al

segmalil=i[]
segmbli]=i[]
A\ 4
segmcli]=i[]
\ 4

segmd][i]=i[]




!

szegment[]=segmal]

1-s helyiérték bekapcsolasa

\

helyiérték kiirasa cikl() funkcioval

késleltetés 5 ms

1-s helyiérték kikapcsoldsa

atmeneti valtozok torlése clr() hunkcidval

A\ 4

szegment[]=segmc(]

100-s helyiérték bekapcsolasa

helyiérték kiirasa cikl() funkciéval

késleltetés 5 ms

100-s helyiérték kikapcsolasa

atmeneti valtozok torlése clr() hunkcidval

JL A A
szegment[]=segmbl] szegment[]=segmd(]
\
10-s helyiérték bekapcsolasa 1000-s helyiérték bekapcsolasa
\
helyiérték kiirasa cikl() funkcioval helyiérték kiirasa cikl() funkcioval
\
késleltetés 5 ms késleltetés 5 ms
\
10-s helyiérték kikapcsoldsa 1000-s helyiérték kikapcsolasa
atmeneti valtozok torlése clr() hunkcidval atmeneti valtozok torlése clr() hunkcidval
\ 4 > \ 4 >
bont() funkcié ] [ clr () funkcié ] [ cikl() funkcié
\ \
ezer=num/1000 a=b=c=d=e=f=g=0 ezer=num/1000
szaz=num-ezer*1000/100 szegment[]=0 szaz=num-ezer*1000/100
tiz=(num-ezer*1000-szaz*100)/10 tiz=(num-ezer*1000-szaz*100)/10
egy=num-ezer*1000-szaz*100-tiz*10 [ ] egy=num-ezer*1000-szaz*100-tiz*10
return

return ]

\

[ return




